

# “我想约辆送考车”

不少考生家长预约送考车辆

本报济宁5月31日讯 (记者 李蕊) “家离考点非常远,又遇上了城区修路,最担心的就是孩子考试迟到,提前预约好送考车,我们家长才放心。”自本报发起“绿丝带”爱心送考活动以来,爱心司机踊跃报名的同时,也有不少考生家长打来电话,希望提前帮子女预约送考车辆。

“听说由于修路,一些

公交线路临时改线了,我家离孩子的考点又比较远,真担心孩子路上耽误太多时间。”5月31日,家住杨柳国际新城的田先生打来电话,希望通过“绿丝带”活动帮即将参加高考的儿子预约一辆送考车。田先生告诉记者,他儿子的考点在实验中学,从家里出发去考点,打车和乘公交都不方便。“附近只有26路一条公

交线路,而且从小区走到站点最快也要15分钟,加上下车后的路程,在路上耽搁的时间太长了。”田先生说,高考是孩子一生中重要的一件大事,如果因出行不便耽误了行程,将是永远无法弥补的遗憾。

除田先生以外,当日报记者还接到了十多个家长打来的电话,希望提前为孩子预约送考车辆。在众

温馨提示

有需要预约和应急接送的考生可提前拨打热线电话预约。同时欢迎车况良好的出租车、无不良驾驶记录、有爱心的私家车主、车商、车队和车友会可报名参与活动。届时,活动车辆将挂有“绿丝带”,为高考生提供送考服务。参加爱心车队服务的驾驶员,请提前报名。另外提醒司机师傅们,报名后请勿临时退出。

参与热线: 2110110  
15053728870

## 邹城爱心车队将系“绿丝带”

126辆出租车全部加入,去年该车队也曾参与送考

本报济宁5月31日讯(记者 李蕊) “今年的‘绿丝带’爱心送考活动,我们还要参加。”5月31日中午,邹城爱心车队四位负责人专程驱车赶到济宁,代表由126名出租车驾驶员自发组建的爱心车队,报名参加“绿丝带”爱心送考活动。

“自从得知今年你们还要继续开展‘绿丝带’活动,车队的很多驾驶员都争相要求报名参加。”爱心车队负责人高景臣告诉记者,去年的送考活动中,出现了很多感人的故事。一位名叫刘丽的姐,为帮助邹城一中一位残疾考生,连续三天背着考生多趟往返于考生住处长约

100多米的胡同内,至始至终没有一句怨言,令考生和家长非常感动。还有一位的哥在参加爱心送考的途中突发疾病,他咬着牙将考生送达考场后,才驾车赶往医院接受治疗。

“高考是人生大事,我们既然参与送考,就要做到最好,为他们提供最优质最贴心的服务。”高景臣告诉记者,为了将送考服务做好,爱心车队的的哥、的姐们都提前准备好了清洗一新的车套,并对车辆进行了保养。高考期间,邹城爱心车队的全体驾驶员都将统一着装、换上新座套,以最好的工作状态为考生们提供送考服务。



## 胶东庄口城 倾情奉献

# 美味 烤冷面

## 种类超多 品质超好 价格超低

商务套餐 { 海参鲍鱼套餐  
佛跳墙套餐 }

58元/位起  
78元/位起 } 绝对  
物超所值!